

北关区柏庄镇：

系列活动，感悟初心，致敬“七一”

2022年是建党101周年，也是香港回归25周年，值此普天同庆之际，柏庄镇响应市委、区委号召，积极开展形式多样的主题党日活动致敬“七一”。

村级党员座谈会

6月30日，张明顺主席莅临韩庄村围绕贯彻落实“五星”支部创建、环境治理等中心工作开展“主题党日”座谈会。全村党员均参加会议，共同表达对中国共产党建党101周年的祝福和对党的深厚感情，并和党员就如何在乡村振兴中发挥作用进行了探讨。党员纷纷结合自身实际谈感想谈体会，退休老党员表示：“作为一名老党员，要始终听党话、跟党走，在产业发展、人居环境整治等工作中发挥带头作用，贡献自己的力量。”南街等一些村进行党员座谈会时，全体与会党员重温入党誓词，让在场每一位党员深刻地体会到作为一名共产党员的责任感与使命感。

柏庄镇离退休干部党支部座谈会

6月30日，柏庄镇离退休干部党支部组织开展了“学理论、悟思想，走在前、开新局”主题党日活动，本次活动由退休干部郭文生同志主持召开。退休干部党员在活动中表示，今后要继续听党话、跟党走，作为一名党员干部，自己将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，更加紧密地团

结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记嘱托、不负使命，在建设社会主义现代化幸福美好新柏庄中发挥应有的担当和作为，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

慰问困难老党员

7月1日，张明顺主席和燕青书记走访慰问辖区建国前老党员和困难老党员，向他们送去了党的关心关怀，并致以节日的问候和诚挚的祝福。“最近身体怎么样，生活上有没有什么困难……”每到一户，他们与困难老党员及家属亲切交谈，询问了解他们的身体情况、家庭状况、收入来源、困难需求等，诚挚感谢老党员为党和国家作出的积极贡献，并送上慰问金，传递党的关怀和组织的温暖。

学习强国挑战答题竞赛

以赛促学“练内功”，以学促用“强服务”。7月1日，镇机关举办庆“七一”“学习强国”挑战答题赛，机关干部火力全开，以智慧对决，凭实力比拼，带来了一场精彩绝伦的“学习强国”学习竞赛。“学习强国”已经成为日常学习的重要载体，能及时掌握党和国家的方针政策、时政要闻、党建理论等各种知识，是增长知识、深化思想、提升境界的“充电宝”。在今后的工作和生活中，会继续利用碎片时间经常学、主动学、深入学，充实自我，将理论学习融于日常，进一步用党的创新理论武装头脑，真正实现用理论指导实践、推动工作。

下一步，我镇将坚持把“学习强国”学习融入全镇党员干部学习工作和日常生活中，解锁更多学习新模式，让“线上”学习成为学习常态，使学习平台成为党员干部加强理论知识学习的“加油站”，掀起学习新热潮，营造爱学习、会学习、能学习的良好氛围，不断推动党的创新理论深入人心。